

ЮБИЛЕЙНЫЕ ДАТЫ

ЮРИЙ ПЕТРОВИЧ ЧУГАЕВ (К 60 - ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ)



Декану ФУВ, заведующему кафедрой туберкулеза, профессору Юрию Петровичу Чугаеву исполнилось **60 лет!**

Юрий Петрович в 1961 году с отличием закончил учебу на педиатрическом факультете нашей Академии, последовательно прошел клиническую ординатуру, аспирантуру, защиту сначала кандидатской, а в 1986 году - докторской диссертации. В течение более чем 35 летней работы в медицинском ВУЗе Юрий Петрович успешно совмещал педагогическую и общественную дея-

тельность (сначала декан педиатрического, а последние 7 лет - факультета усовершенствования врачей) с научными исследованиями.

Как заведующий кафедрой туберкулеза Юрий Петрович значительно расширил клиническую базу, выделит отдельный курс усовершенствования врачей на базе УНИИТ. Являясь крупным организатором последипломного обучения врачей организовал за 7 лет пять самостоятельных кафедр на ФУВе.

Автор более 80 научных работ, разделов и глав монографий, Юрий Петрович впервые в отечественной литературе описал особенности развития, течения туберкулеза органов дыхания у детей раннего возраста, разработал способы лечения детей до трех лет. Под его руководством разработаны и успешно внедряются в жизнь рекомендации по терапии детей и подростков, что заложило основу лечения и профилактики туберкулеза у особо легко ранимой группы населения - детей раннего возраста.

Блестящий лектор, неутомимый организатор, внимательный врач-педиатр и научный исследователь - профессор Юрий Петрович Чугаев по прежнему в строю, как и 30 лет тому назад. Годы не властны над ним!

Коллектив кафедры, коллеги и ученики, деканат ФУВ, ректорат сердечно поздравляют Вас, Юрий Петрович с юбилеем и желают долгих лет плодотворной жизни, крепкого здоровья и счастья!

ГАЛИНА ИВАНОВНА РОНЬ (К 50 - ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ)

В августе 1997 года исполняется 50 лет со дня рождения заведующей кафедрой терапевтической стоматологии Уральской государственной медицинской академии, доктора медицинских наук, профессора Галины Ивановны Ронь.

После окончания стоматологического факультета Куйбышевского медицинского инсти-

тута Галина Ивановна работала врачом-стоматологом, а затем заведующей, главным врачом поликлиники родного города, поступает в ординатуру на кафедру хирургической стоматологии Куйбышевского мединститута, которую успешно заканчивает и получает приглашение на работу на кафедру хирургической стоматологии

Свердловского мединститута. Здесь Галина Ивановна успешно заканчивает заочную аспирантуру в 1983 году, защищает кандидатскую диссертацию

, а в 1992 году - докторскую диссертацию на тему: "Хронические заболевания слюнных желез (эпидемиология, патогенез, клиника



дифференциальная диагностика) и лечение сиалозов и сиаладенитов". Под руководством Галины Ивановны в г.Екатеринбурге организован межобластной центр невоспалительных заболеваний слюнных желез.

С 1989 года Галина Ивановна заведует кафедрой терапевтической стоматологии Уральской государственной медицинской академии. При ее активном участии в 1995 году построена новая клиническая база, обеспеченная самым современным оборудованием. Под руководством профессора Г.И.Ронь защищено 3 кандидатских, готовятся к защите 8 кандидатских и 3 докторских диссертации. Галина Ивановна автор 76 научных работ, двух патентов, трех монографий, ряда методических рекомендаций для врачей и студентов. Она является членом редакционного совета журнала "Стоматология", руководителем учебно-методического центра фирмы "Кюльцер".

Имя профессора Г.И.Ронь широко известно в Европе и Америке. На Всемирном конгрессе стоматологов (1996 г.) она представляла Российскую школу стоматологов.

Талантливый ученый, педагог, врач - Галина Ивановна награждена серебрянной медалью имени Петра I АН России за выдающиеся заслуги в развитии науки и экономики России, а в 1996 году она избрана Действительным членом Российской академии естественных наук (РАЕН).

Организационный талант Г.И. Ронь нашел применение и в руководстве деканатом стоматологического факультета Уральской государственной медицинской академии.

Сотрудники кафедры терапевтической стоматологии, клиники, медицинской академии, ученики и коллеги поздравляют Галину Ивановну и желают ей дальнейших творческих успехов!